

节省350万元！斯尔邦石化EVA、仪表中心党员突击队在行动



为充分发挥公司党员的先锋模范和主力军作用，近日，斯尔邦石化EVA党支部和仪表中心党支部成立了31人的党员突击队，在EVA釜式装置的检修过程中主动承担起化洗工作，为公司节省了350万元的同时，还极大提速了检修进度，显现出了在急难险重攻坚中的示范引领和鲜明底色。

EVA釜式装置检修，时间紧任务重，按照常规做法，化洗工作都是由外委单位完成，算上原料卸车、化洗液进料、进料前气密、过滤器清洗、清洗过程中巡检、清洗后物料装车等工序，24小时连轴转得需要五天的时间，总体费用超400万元。

如果从公司内部调拨化洗液，由党员突击队来完成这项工作，首先能从原料成本上为公司节省一大笔费用——化洗单位对化洗液的每立方米报价高达10万元，总计需40多立方米，再算上相关处理费用，一来一回，能给公司省下350万元！

能省下这么多钱？大家顿时来了精神，一致表态愿意自己动手，很快便组织起一支精干的突击小分队。晚上8点，化洗液刚运到装置现场，突击队的小伙子们一拥而上，接上卸车快速接头，检查流程，开阀启泵，确认是否有泄漏，同时监测储罐进料情况，

大家分工明确，配合十分默契。化洗过程中物料需要加热，法兰口处尤其需要注意，装置的几名核心骨干人员，主动留在公司做好夜班值守，定时检查现场的安全情况。困了累了，就在办公桌趴上一会。使用后的化洗液的排出处理工作也很辛苦，首先要从储罐导入到吨桶，由于二甲苯低温结晶的特性，退料过程中的温度高达五六十度以上。但突击队员们没一个人退缩，争先恐后参与卸料。经过一天一夜的奋力拼搏，终于将53吨桶废液排出完毕，按期恢复了工艺管线。